
ПРОТОКОЛ № 1
спільного засідання постійних комісій селищної ради

Дата проведення: 08 грудня 2020 року
Місце проведення: смт Теофіполь

Голова засідання: Демчук В.В. - голова постійної комісії з питань житлово-
комунального господарства, розвитку інфраструктури та управління об’єктами
комунальної власності територіальної громади.

Присутні: 19 членів постійних комісій селищної ради.

Запрошені:
керівники Теофіпольської селищної ради, керівники Теофіпольської

районної державної адміністрації Хмельницької області (список додається).

За поданням селищного голови до порядку денного спільного засідання
постійних комісій та другого пленарного засідання першої сесії восьмого
скликання пропонувалось включити питання які потребують невідкладного
розгляду:

Про початок реорганізації селищних, сільських рад Теофіпольського
району Хмельницької області.

Про покладення обов’язків із проведення державної реєстрації актів
цивільного стану на території Теофіпольської селищної ради.

Про створення сектору «Служба у справах дітей» Теофіпольської
селищної ради.

Про створення відділу фінансів Теофіпольської селищної ради.

Різне.

Депутати голосували за те, щоб визнати вищевказані питання
невідкладним і включити до порядку денного спільного засідання постійних
комісій та другого пленарного засідання першої сесії селищної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

Порядок денний:

(нумерування питань порядку денного здійснене згідно першого пленарного
засідання селищної ради)



25. Про затвердження Регламенту Теофіпольської селищної ради VІІІ
скликання.

26. Про затвердження Регламенту виконавчого комітету Теофіпольської
селищної ради.

27. Про затвердження Положення про постійні комісії Теофіпольської
селищної ради.

28. Про затвердження Положення про старосту села (сіл) селища
Теофіпольської селищної ради.

29. Про затвердження Положень про відділи Виконавчого комітету
Теофіпольської селищної ради.

Інформував: Непотас Роман Григорович – секретар ради.

30. Про умови оплати праці Теофіпольського селищного голови.

31. Про затвердження Положення про порядок преміювання, встановлення
надбавок та доплат, надання матеріальних допомог працівникам апарату
виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради.

Інформувала: Ковцун Оксана Андріївна – головний спеціаліст
Теофіпольської селищної ради.

32. Про початок реорганізації селищних, сільських рад Теофіпольського
району Хмельницької області.

Інформувала: Вісик Поліна Степанівна – головний спеціаліст відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності.

33. Про покладення обов’язків із проведення державної реєстрації актів
цивільного стану на території Теофіпольської селищної ради.

34. Про створення сектору «Служба у справах дітей» Теофіпольської
селищної ради.

35. Про створення відділу фінансів Теофіпольської селищної ради.

Інформував: Непотас Роман Григорович – секретар ради.

36. Різне.



25. СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря ради про
затвердження Регламенту Теофіпольської селищної ради VІІІ скликання.
(Проєкт рішення додається).

ВИСТУПИЛИ: Сапуга О.А., Семенюк Ю.І., Пицюк В.В. – пропонували внести
доповнення до Регламенту Теофіпольської селищної ради VІІІ скликання, а саме:

1) викласти пункт 3 статті 22 Регламенту Теофіпольської селищної ради
VІІІ скликання в такій редакції - «Проєкти документів, розгляд яких
пропонується на черговій сесії Ради, апарат Ради надає депутатам у паперовому
вигляді (за вимогою), та надсилає депутатам на особисту електронну пошту не
пізніше ніж за 5 днів до проведення пленарного засідання сесії»;

2) викласти пункт 4 статті 23 Регламенту Теофіпольської селищної ради
VІІІ скликання в такій редакції - «Матеріали позачергової сесії апарат Ради надає
депутатам у паперовому вигляді (за вимогою), та надсилає депутатам на
особисту електронну пошту не пізніше як за день до сесії».

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради із вищевказаними доповненнями.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

26.СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря ради про
затвердження Регламенту виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

27.СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря ради про
затвердження Положення про постійні комісії Теофіпольської селищної ради.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

28.СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря ради про
затвердження Положення про старосту села (сіл) селища Теофіпольської
селищної ради.
(Проєкт рішення додається).



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

29.СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря ради про
затвердження Положень про відділи Виконавчого комітету Теофіпольської
селищної ради.
(Проєкт рішення додається).

Також Непотас Р.Г. поінформував депутатів про те, що в Положення про
відділ освіти, молоді та спорту Виконавчого комітету Теофіпольської селищної
ради необхідно внести зміни які не увійшли до проєкту рішення, а саме:

1) по тексту слова:
«загальноосвітні заклади» змінити на «заклади загальної середньої
освіти»;
«позашкільні заклади» змінити на «заклади позашкільної освіти»;
«навчальні заклади» змінити на «заклади освіти»;
«дошкільні заклади» змінити на «заклади дошкільної освіти».
2) до пункту 1.1.3 додати Закон України «Про повну загальну середню

освіту».
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради із вищевказаними змінами та доповненнями.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

30.СЛУХАЛИ: Ковцун Оксану Андріївну – головного спеціаліста
Теофіпольської селищної ради про умови оплати праці Теофіпольського
селищного голови.
(Проєкт рішення додається).

Депутат селищної ради Тененева Л.В. заявила про те, що приймати участь
у голосуванні по вищевказаному питанню не буде, оскільки вбачає у цьому
конфлікт інтересів.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: 1 - проти, 2 - утрималось, 16 - за.

31. СЛУХАЛИ: Ковцун Оксану Андріївну – головного спеціаліста
Теофіпольської селищної ради про затвердження Положення про порядок
преміювання, встановлення надбавок та доплат, надання матеріальних допомог
працівникам апарату виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради.
(Проєкт рішення додається).



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

32.СЛУХАЛИ: Вісик Поліну Степанівну – головного спеціаліста відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності про початок реорганізації селищних, сільських
рад Теофіпольського району Хмельницької області.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

33.СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря ради про покладення
обов’язків із проведення державної реєстрації актів цивільного стану на
території Теофіпольської селищної ради.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

34.СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря ради про створення
сектору «Служба у справах дітей» Теофіпольської селищної ради. (Проєкт
рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

35.СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря ради про створення
відділу фінансів Теофіпольської селищної ради.
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

36.СЛУХАЛИ:Різне.



Голова постійної комісії з питань регламенту,
депутатської діяльності та етики, прав людини
та законності, запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Пицюк В.В.

Секретар постійної комісії з питань регламенту,
депутатської діяльності та етики, прав людини
та законності, запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Блюсюк В.М.

Голова постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку, промисловості
та підприємництва, регуляторної політики Ковцун О. В.

Секретар постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку, промисловості
та підприємництва, регуляторної політики Лебединська А.В.

Голова постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та управління
об’єктами комунальної власності територіальної громади Демчук В. В.

Секретар постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та управління
об’єктами комунальної власності територіальної громади Мастій В.В.

Голова постійної комісії з питань земельних відносин,
архітектури, будівництва, інвестицій,
перспективного планування та екології Стецюк В. П.

Секретар постійної комісії з питань земельних відносин,
архітектури, будівництва, інвестицій,
перспективного планування та екології Якубівський М. Р.

Голова постійної комісії з питань охорони здоров’я,
соціального захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Лебідь Н. .І

Секретар постійної комісії з питань охорони здоров’я,
соціального захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Тененева Л.В.


